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Betreffzeile: Bewerbung für die Ausbildung zum Altenpfleger

Sehr geehrter Herr X / 
Sehr geehrte Frau Y,
ich möchte mich auf die von Ihnen ausgeschriebene Stelle als Auszubildender zum Altenpfleger in Ihrem Haus bewerben. Im Moment besuche ich die 10. Klasse der XYZ-Schule in (Heimatstadt). Schon während der Berufsorientierung und dem dazugehörigen Praktikum habe ich gemerkt, dass mir die Arbeit mit Menschen sehr viel Spaß macht und ich zudem gerne im medizinischen Bereich arbeiten möchte. Als Altenpfleger habe ich die Möglichkeit, beides zu verbinden und alten Menschen und deren Familien zu helfen, indem ich sie umfassend in der Pflege unterstütze. 
Mein Berufswunsch ist daher eng an diesen Wunsch angelehnt. Es würde mir große Freude machen, meine ersten Schritte auf dem Weg ins Berufsleben in Ihrem Unternehmen machen könnte. Mir ist bewusst, dass der Umgang mit alten und auch sehr kranken Menschen eine große Herausforderung für jede Pflegekraft darstellt – aber auch viele Möglichkeiten bietet, um mit dem eigenen Fachwissen für Verbesserungen der gesundheitlichen Gesamtsituation zu sorgen und zur Lebensqualität der Pflegebedürftigen beizutragen. Genau das möchte ich gerne auf dem Weg hin zum ausgebildeten Altenpfleger zeigen. 
Ich bin motiviert, gesund und belastbar und würde mich daher freuen, wenn ich Sie in einem persönlichen Gespräch von meinen Fähigkeiten überzeugen darf.

Mit freundlichen Grüßen
Bewerber

